



Barbara Rapnik je Miss obrazov 09, finalistka miss Slovenije 2007, finalistka miss Universe 2009, tokrat pa finalistka miss Hawaiian tropic 2010. Za ta intervju smo se dogovorili kar preko Facebooka.

To je že tvoje tretje lepotno tekmovanje. Zakaj si se sploh odločila za nastop na teh tekmovanjih in v čem vidiš njihov smisel?

Na prvo tekmovanje me je prijavila sestra, na drugi dve pa sem se prijavila kar sama, ker mi je bilo dogajanje na prvem tekmovanju zelo všeč. Tekmovanja so dobra odskočna deska za naprej. Spoznaš mnogo ljudi in posledično ustvariš mnogo zvez in poznanstev, ki ti lahko pomagajo pri nadaljnji karieri.

Na vseh teh tekmovanjih si prišla v finale. Kaj imate punce finalistke več od tistih ki so obstale v polfinalu ali pa še prej?

Da punca pride v finale mora biti lepa, imeti dobro postavo, samozavest, komunikativnost, hkrati pa se mora dobro predstaviti tudi žiriji. Punce, ki so izpadle že prej, tega očitno niso imele.

Okoli teh tekmovanj krožijo raznorazne nepreverjene govornice in stereotipi o žgečkljivem dogajanju v zaodrju. Koliko je v tem resnice in ali si dobila kdaj kakšno nespodobno povabilo?

Iz mojih izkušenj lahko povem, da so to le govornice. Sama kakšnega nespodobnega povabila še nisem dobila. Če ga je katera izmed sotekmovalk ne vem, menim pa, da če se to že dogaja je

vse odvisno od naivnosti in karakterja dekleta, ki tako ponudbo prejme.

Kaj pa kakšna ponudba v stilu milijon evrov za eno noč?

Če bi bila ponudba dva milijona bi o tem razmislila. (smeh)

Koliko denarja ti je do sedaj prinesla uvrstitev v finale?

Takšna vprašanja dobivam kar naprej in ljudje kar težko verjamejo, da uvrstitev v finale v finančnem smislu ne prinese praktično ničesar. Pred finalom poteka kopica dejavnosti, ki se jih moramo udeleževati. Stroški, ki so s tem povezani so precej visoki, saj moramo same poskrbeti za garderobo in potne stroške.

Se pravi šteje samo zmaga?

Ne, šteje koliko zna punca unovčiti medijsko prepoznavnost in promocijo, ki jo dobi skozi tekmovanje.

Katera dekleta so po tvojem do sedaj uspešno unovčila zmago na lepotnem tekmovanju?

Teh je kar nekaj. Izpostavila bi Nino Osenar, ki jo, odkar je zmagala na tekmovanju, vidavamo tako rekoč povsod. Ena izmed uspešnejših je tudi Rebeka Dremelj in pa Sanja Grohar.

Prispeval Samo Strel, foto: Anže Furlan
Torek, 06 Oktober 2009 19:44

